

23
ФЕВРАЛЯ

С Днём защитника Отечества!



ГОРОД КОРОЛЁВ ▶ ГАЗЕТА «КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА»

КАЛИНИНГРАДКА

95 ЛЕТ

ИЗДАЁТСЯ С ЯНВАРЯ 1931 ГОДА
www.KALININGRADKA-KOROLYOV.RU
KALININGRADKA1931

ПОДЛИПКИ ▶ КАЛИНИНГРАД ▶ КОРОЛЁВ

№6 (19550) ЧЕТВЕРГ 19 ФЕВРАЛЯ 2026 ГОДА



СЛАВА ЗАЩИТИКАМ ОТЕЧЕСТВА!

ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ,
ФОТО АНТОНА БЯКИНА

«Родина-мать зовёт!» – эти легендарные слова словно эхо звучат сквозь века истории России, символизируя нашу непоколебимую волю защищать свою землю, свободу и независимость. В День защитника Отечества мы воздаём честь героям, чьё мужество и доблесть стали частью нашей национальной гордости.

«**АНДРЕЙ ВОРОБЬЁВ,**
ГУБЕРНАТОР
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ:

– Настоящие герои, защитники Отечества – вокруг нас. Специальная военная операция показала, как много у нас смелых, отважных мужчин и женщин, готовых защищать нашу Родину. Мы гордимся каждым из вас и, конечно, желаем, чтобы вы как можно скорее вернулись домой – к своим родным и близким. Поддержка военнослужащих, их мужество и самоотверженность – залог безопасности и суверенитета страны.

Герои былых времён оставили неизгладимый след в памяти народа, их имена золотыми буквами вписаны в историю России! Вспомним Александра Невского, сокрушившего шведских захватчиков на льду Чудского озера, Минина и Пожарского, освободивших Москву от польско-литовской оккупации, победы Александра Суворова, ставшие примером непревзойдённой военной стратегии.

Но особенно ярко проявился геройизм русских солдат в годы Великой Отечественной войны. Наши деды и прадеды отстояли свободу, независимость и будущее их потомков. Их подвиг навсегда останется символом мужества и стойкости русского солдата.

Сегодня наша армия продолжает традиции предков. В зоне специальной военной операции наши герои достойно несут службу, охраняя рубежи Отечества, обеспечивая мир и безопасность для жителей России.

Вооружённые силы России благодаря работе оборонно-промышленного комплекса, в состав которого входят и предприятия Королёва, оснащены современным оружием и техникой, новейшими системами защиты и нападения. Благодаря общим усилиям Россия остаётся мощным государством, сохраняет стабильность и спокойствие, гарантирует защиту интересов нации.



23 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

УВАЖАЕМЫЕ КОРОЛЁВЦЫ!

От всей души поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Этот праздник занимает особое место в нашей истории и в сердцах людей. Он напоминает о мужестве, ответственности и готовности в любой момент встать на защиту своей страны. Эти ценности передаются из поколения в поколение и остаются неизменными во все времена.

В этот день мы с благодарностью вспоминаем геройические страницы истории Отечества, склоняем головы перед памятью павших и выражаем глубокое уважение ветеранам Великой Отечественной войны. Их подвиг навсегда останется нравственным ориентиром и примером силы духа, стойкости и искренней любви к Родине.

Сегодня понятие защитника Отечества наполнено особым смыслом, потому что снова наша Родина встала

на борьбу с фашизмом. Наши военнослужащие с честью выполняют свой долг, защищая безопасность страны и мирную жизнь граждан. Мы гордимся их мужеством и выдержкой, искренне желаем каждому скорейшего возвращения домой, к родным и близким, с Победой.

Слова признательности адресую всем, кто поддерживает наших защитников. Это семьи военнослужащих, которые ждут и верят, коллективы предприятий оборонно-промышленного комплекса, волонтёры и все неравнодушные жители нашего города.

От всего сердца желаю вам крепкого здоровья, мира, благополучия и уверенности в завтрашнем дне.



ГЛАВА ГОРОДСКОГО ОКРУГА КОРОЛЁВ И.В. ТРИФОНОВ